


HIPODROM LJUBLJANA – STOŽICE 
Prireditelj: Kasaški klub Stožice  

v sodelovanju s Kasaško zvezo Slovenije 
 

Vodstvo prireditve: 
Viktor DOLINŠEK – predsednik KK Stožice  
Danilo STEYER -predsednik KZS 
Helena Meglič  
Vanja HORVAT – vodja protokola 
 

Delegat: Ivo Špindler 

Sodniški zbor:  
Slavko Petovar, predsednik 
Dušan Herzog ml., zapisnikar  
Dušan Herzog 
Tomaž Janževič 
Vlado Žnidarič 

 

 
 

Komentator: Branko HRGA Snemanje: Produkcijska skupina BOMA 
Glavni štarter: Peter ZADEL Ozvočenje: Franci PETERNEL 
Avtoštart: KK Stožice Dežurni zdravnik: Zavod Medigross 
Tisk: Partner Graf d.o.o. Dežurni kovač: Jože HROVAT 
Vodja varnostnikov: Jakob Mumlek  Dežurni veterinar: Vet. ambulanta Ljubljana d.o.o.   

  
UUrraa UUrrnniikk  pprriirreeddiittvvee  

15:00 OTVORITEV PRIREDITVE 
15:05 Poskusni tek 
15:13 Defile 1. dirke 
15:20 Štart 1. dirke                                                                                                                                ČRNA 

Avtoštart za 3 do 5-letne SLO kasače z zaslužkom do 700 € na progi 2100 m 
SPONZOR HIDROTEHNIK d.o.o. 

15:43 Defile 2. dirke 
15:50 Štart 2. dirke                                                                                                                           RUMENA 

Avtoštart za 3 do 6-letne SLO kasače z zaslužkom do 2.000 € na progi 2100 m 
SPONZOR COMA COMMERCE d.o.o. 

16:13 Defile 3. dirke 
 

16:20 
Štart 3. dirke                                                                                                                                ROZA 
Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 3.500 € na progi 2100 m 
SPONZOR KOMUNALNE GRADNJE d.o.o. 

16:50 PONI DIRKA 
17:13 Defile 4. dirke 
17:20 Štart 4. dirke:                                                                                                                            ZELENA 

Avtoštart za 3 do 14-letne SLO kasače z zaslužkom do 7.000 € na progi 2100 m 
SPONZOR NIGRAD d.o.o. 

17:43 Defile 5. dirke 
17.50 Štart 5. dirke:                                                                                                                            RDEČA 

DIRKA ZA POKAL MESTA LJUBLJANA 
Avtoštart za 3 do 14-letne SLO kasače z zaslužkom od 5.000 € do 12.000 € na progi 2100 m 
SPONZOR CMC Group d.o.o , KASAŠKI KLUB STOŽICE 

18:13 Defile 6. dirke 
18.20 Štart 6. dirke:                                                                                                                        ORANŽNA 

Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 20.000 € na progi 2100 m 
SPONZOR ALPRO d.o.o.    

 

  
 
 

Vljudno naprošamo vse gledalce, da se zadržujejo na zunanji strani kasaške steze! 
Organizator ne prevzema nobene odgovornosti za morebitno materialno škodo ali 

poškodbo fizičnih oseb na prireditvenem prostoru. 
 
 
 

HIPODROM STOŽICE – REKORDI 
 

  rreekkoorrddeerr  ččaass// kkmm   ddiissttaannccaa  ddaattuumm   vvoozznniikk   llaassttnniikk   kklluubb  
22--lleettnnii  LUCKY FONZ 16,6 s 1.600 m 23. 9. 2007 Osolnik Matej Kosec Ivan  KK Komenda 
33--lleettnnii  DOXY PAN VITA 14,8 s 1.600 m 12. 10.2003 Dahlen Magnus Vitacel d.o.o. KK Ljubljana 
AAbbssoolluuttnnii  MAUGLI 12,8 s 1.609 m 4. 9. 2022 Sagaj Janko Yum commerce d.o.o. KK Ljutomer 
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DDaarrjjaa  TT..  DDoolliinnššeekk  vv  lloovvuu  nnaa  ssvvoojj  ttrreettjj ii  PPookkaall  mmeessttaa  LLjjuubblljjaannaa  
  
Kasaški klub Stožice na edinem hipodromu v slovenski prestolnici organizira prve izmed svojih štirih dirk sezone. 
Tradicionalno bo osrednji trenutek dneva dirka za pokal mesta Ljubljana, ki letos praznuje 10 let. V glavni dirki bo 
nastopilo šest kasačev, skupno pa bo v šestih točkah sporeda dirkalo 51 konj. 
 
Prvi zmagovalec dirke za pokal mesta Ljubljana je leta 2013 postal Porshe MP iz domačega kluba. Vozil ga je 
Peter Zadel mlajši, ki je eden izmed trojice z dvema zmagama v tej ljubljanski spomladanski klasiki. Preostala dva 
sta Jože Sagaj mlajši in Darja T. Dolinšek, ki bo kot edina nekdanja zmagovalka nastopila tudi v tokratni izvedbi. 
Vozila bo 4-letno Jerco, s katero sta lani osvojili državno prvenstvo 3-letnikov in za katero bo to prvi nastop v 
letošnji sezoni. 
 
Ob Jerci glavni favorit Premal MS 
 
Poleg nje bo glavni favorit dirke 5-letni Premal MS z Mitjem Slavičem, ki je lani nastopal sijajno, formo pa obdržal 
tudi preko zime na avstrijskih in madžarskih hipodromih. V zadnjih 12 mesecih je v 16 nastopih dosegel 8 zmag 
in zaslužil preko 10.000 evrov. 
 
V dirki bo še ena nekdanja državna prvakinja 3-letnikov iz hleva Dolinšek Dear Abby ter dva veterana, ki ju nikoli 
ne gre odpisati – Planet in Floto. Za Laosom pa bo svoj ognjeni krst doživela nova voznica Janica Nushol, ki si je 
za svojo prvo dirko izbrala prav pokal mesta Ljubljana. 
 
Številni debitanti 
 
V prvi točki dneva bo izmed deveterice kar nekaj novih obrazov. Skoraj polovica kvalifikantov, o katerih razen 
časa iz kvalifikacijskega nastopa, nimamo veliko podatkov. To so Dukat, Elvis The King, Brin Peški in Carbon 
Fiber, tukaj pa je še Ringo II, ki je oba svoja nastopa končal distanciran. Od četverice, ki je že okusila prve 
denarne nagrade, se je le Hastalavista Baby uvrstila enkrat med prvo trojico, Faramir S, Umar in Paris Grif pa so 
segli najdlje do četrtega. Kakršna koli napoved je tako sila nehvaležna. 
 
V drugi dirki bo nastopilo 11 slovenskih kasačev. Leona B, Unca, Real Deal, Adam Go Go in Montana Peška so 
imeli zelo solidno leto 2022, vsak vsaj z eno zmago, dobre rezultate pa želijo ponoviti tudi letos. Ob njih so se lani 
konkretno »nadirkali« tudi Maky, Dirka DŽ, Nookie in Lord Of The Night, ki pa svojo prvo zmago še čakajo. Mon 
Ami Peški ter Anto pa se vračata po dolgem premoru zaradi poškodbe. 
 
V dirki do 3500 evrov kariernega zaslužka je kar 12 kasačev. Crista je odlično zaključila lansko sezono, Olja, 
Ramzes in Just A Gigolo pa so dobro začeli že novo s stopničkami v Šentjerneju. Great Pretender je pozimi vknjižil 
prvo karierno zmago na Dunaju, Bonaparte Peški, Django in Megy pa so konec lanskega leta svojo rezultatsko 
krivuljo malce zakrivili navzdol. Sploh Megy je lani blestela s štirimi zmagami. 
 
Francoski kobili Idalida in Ivorie du Dollar še nista pokazali vseh svojih sposobnosti, Italijanska California Poker 
pa je v edinem nastopu za novega trenerja že opozorila nase v Italiji. 
 
Night Dancer po drugo zaporedno zmago 
  
V četrti dirki Night Dancer lovi svojo drugo zaporedno zmago. S prepričljivo predstavo je slavil v Šentjerneju, 
novo serijo zmag pa si želi tudi na začetku letošnje sezone, enako kot je to storil lani. To mu bo poskusila 
preprečiti šesterica konkurentov, med njimi klubska kolega Joky in Jerry Joy, domačinka Rio Flora ter 
Ljutomerčani Lady Princess, Patty in Alpina M. Med vsemi omenjenimi sta lani najbolj blestela Rio Flora z dvema 
zmagama ter Jerry Joy z eno zmago. 
V zadnji točki sporeda bo nastopilo šest evropskih kasačev z zaslužkom do 20.000 evrov, med njimi pa sami 
odlični kasači. Sijajna Bershka MMS, ki je lani dosegla 6 zmag, bo startala iz enice. Ob njej bo stala Under 
Presure, lani ob štirih zmaga še kup drugih odličnih uvrstitev. Tu je tudi fenomenalna Ciara TP, zmagovalka 
jesenskega kriterija, ki je blestela lansko jesen. Poleg njih bodo na štartu še zmagovalka francoskega toura 2021 
Elisa Gali, ena najhitrejših kobil pri nas Fauna V ter nova italijanska pridobitev Cupido, ki je že pokazal svoje 
kvalitete, a žal še ni sestavil kompletne dirke. 
 
Na ljubljanskem ovalu tudi tokrat ne bodo manjkali poniji, ki se bodo pomerili v svoji drugi preizkušnji leta. V prvi 
sta slavili lanski skupni zmagovalki Neža Gorenc in poni kobilca Brina. 
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KASAŠKE STAVE 
NA KASAŠKIH DIRKAH V STOŽICAH, 7. 5. 2023 

 
Tudi na današnjih kasaških dirkah Vam je dana priložnost staviti na najboljše kasače. Stavno mesto je urejeno nad tribuni za gledalce. Pod 
posameznimi dirkami smo Vam v pomoč pri izbiri pripravili napoved rezultatov. 
 
Izvleček pomembnejših informacij iz pravil IGRE NA SREČO »KASAŠKE STAVE« (celotna pravila so na razpolago na stavnem mestu in tudi 
na spletni strani www.kasaska-zveza.si) 
 
Prireditelj organizira štiri vrste kasaških stav:  1. ZMAGA, 2. DVOJČEK, in 3. TROJČEK 
Značilnosti posamezne vrste stav:  
- ZMAGA: pravilno napovedan zmagovalec dirke 
- DVOJČEK: v pravilnem vrstnem redu pravilno napovedana prvo in drugo uvrščena v dirki  
- TROJČEK:  v pravilnem vrstnem redu pravilno napovedana prvo, drugo in tretje uvrščeni v dirki  
 
Stave se pobirajo do znaka »ŠTART PROST« za posamezno dirko. 
Minimalna stava znaša 2,00 €, stave se lahko vplačajo tudi v višini večkratnika minimalne stave vendar največ 20,00€ na posamezno stavo. 
 
Kot vplačila v sklad se upoštevajo samo veljavne stave. Kot veljavne stave se štejejo tiste stave, ki vključujejo konje, ki sodelujejo pri prvem štartu 
posamezne dirke in niso izločeni iz stav. 
 
Izračun dobitkov za posamezno vrsto stav se izračuna tako, da se vrednost celotnega sklada za dobitke posamezne vrste stav deli s številom pravilno 
vplačanih stavnih kombinacij. 
 
Vrednost na posamezno stavo se zaokroži navzdol na desetino EUR. Preostanek, ki nastane zaradi zaokroževanja se prenese v sklad naslednje dirke. 
Število stav pri vseh vrstah stav se preračuna na minimalni vložek 2,00 EUR. 
 
Za rezultat dogodka se upošteva končni vrstni red prihoda konj skozi cilj, določen s prvo uradno razglasitvijo. Nobena kasnejša sprememba ali odločitve 
posameznika ali komisije se ne upošteva. 
 
V primeru t. i.  »mrtve dirke«, ko sta dva ali več konjev na istem mestu ob prihodu skozi cilj, se število pravilnih stav ustrezno poveča. 
 
V primeru, da ni pravilne stave v posamezni dirki (zmaga, dvojček, trojček) se 100% neizplačanega sklada prenese v naslednjo dirko. Sklad, ki ostane 
neizplačan po zadnji dirki, prireditelj porabi za namen skladno s 13. členom pravil igre na srečo »Kasaške stave«. 
 
KAKO STAVITI? 
- Stavo podamo ustno na stavnem mestu, ki se nahaja nad tribuno za gledalce. 
- Ob vplačilu prejmemo stavni listek, ki potrjuje vplačilo posamezne kombinacije. 
- V primeru, da smo pravilno napovedali stavni rezultat, se s stavnim listkom po objavi uradnih rezultatov zglasimo na stavnem mestu, kjer nam bodo 
izplačali dobitek. 
 
Na stavnem mestu si na monitorju lahko ogledate trenutne kvote za posamezne konje, ki pa se spreminjajo glede na vplačila stav. 
Stava na favorita je običajno zanesljivejša, toda manj »donosna« kot stava na konja z manj možnostmi za uspeh. 
 
 

0 
 15:05 

Poskusni tek 
    

  
               

  23: 0 0-0-0   22: 5 2-3-0 18,5 2541   Kariera: 5 2-3-0   
L'NESTA 2100 18,5 0,0 0,0   2.541   

1 
3l, rj. Ž, rod: NESTA EFFE - LOTTE Žan Milan KOM 6/11-6 1840 2 22,2 a   
L: Porenta Jure (KK Komenda) Žan Milan LJU 16/10-1 1600 2 19,0 a   
R: Žnidarič David Žan Milan KOM 11/9-5 1840 1 21,6 a   
M: Žan Milan LJU 4/9-6 1609 2 19,0 a   

 
V/T: Žan Milan (T) / Žan Milan Žan Milan LJT 21/8-3 1600 1 18,5 a   
dres: črna,rdeča,srebrna; čelada: črna,siva                 

  23: 1 0-0-0 16,3 119 22: 13 6-4-1 16,1 4763   Kariera: 51 18-12-3   
ULFAST (IT) 2100 16,1 17,0 0,0   12.927   

2 
10l, rj. Ž, rod: ECHO' DEI VELTRI - ARWEN JET De Luca M. TUJ 10/1-2 1660 5 16,3 a   
L: Bergant Matjaž (KK Komenda) Jerovšek Roman TUJ 6/12-2 1660 10 16,8 a   
R: Italija Žan Milan KOM 6/11-2 1840 1 18,6 a   
M: Žan Milan LJU 16/10-6 2100 1 20,1 a   

 
V/T: Jerovšek Roman (P) / Bergant Matjaž Žan Milan ŠEN 1/10-2 2080 1 18,6 a   
dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 
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PE DOBROVA PRI LJ | PE KRŠKO | tel: 01 24 25 100      eurogarden.eu
*Akcija traja od 1. do 31. 5. 2023 oz. do razprodaje zalog. Popusti se med seboj ne seštevajo.

PAŠNIŠTVO

VRTNI TRAKTOR CASTELGARDEN
+ VISOKOTLAČNI ČISTILEC ZA 1 €

DARILO
ZA 1 €

*Akcija velja za artikel KS XDC160HD + darilo artikel RA 895242

KONJENIŠTVO
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1 POKROVITELJ: HIDROTEHNIK d.o.o. 15:20 

Avtoštart za 3 do 5-letne SLO kasače z zaslužkom do 700 € 
    

1.100 EUR (lastniki: 446,228,148,99,69 rejci: 50,25,16,11,8) 
 

 
črna              

  23: 0 0-0-0   22: 0 0-0-0     Kariera: 0 0-0-0   
ELVIS THE KING 2100 0,0 0,0 0,0   0   

1 
4l, rj. Ž, rod: ALWAYS KING - ELVIRA NS Zaletel Borut LJU 28/4-1 1600 Q 23,8 a   
L: Zaletel Borut (KD Krim)         
R: Novak Peter         
M:         

 
V/T: Zaletel Borut (P) / Zaletel Borut         
dres: bela,modra; čelada: bela                 

  23: 0 0-0-0   22: 0 0-0-0     Kariera: 0 0-0-0   
BRIN PEŠKI 2100 0,0 0,0 0,0   0   

2 
4l, rj. Ž, rod: IMPETO GRIF - BASIC Dolinšek Janez LJU 25/4-1 1600 Q 24,3 a   
L: Dolinšek Janez (KK Stožice Ljubljana)         
R: Dolinšek Janez         
M:         

 
V/T: Dolinšek Janez (B) /           
dres: zelena,rdeča; čelada: zelena                 

  23: 0 0-0-0   22: 0 0-0-0     Kariera: 0 0-0-0   
CARBON FIBER 2100 0,0 0,0 0,0   0   

3 
4l, rj. Ž, rod: IMPETO GRIF - COCA BLACK JET Gorenc Marko LJU 25/4-3 1600 Q 24,4 a   
L: Hlev Peški (KK Stožice Ljubljana)         
R: Novak Alojz         
M:         

 
V/T: Gorenc Marko (P) / Gorenc Marko         
dres: bela,rjava; čelada: bela,rjava                 

  23: 0 0-0-0   22: 2 0-0-0 25,9    Kariera: 2 0-0-0   
RINGO II 2100 30,9 25,9 0,0   0   

4 
4l, rj. Ž, rod: MOB MUSCLE - REBEKA II Zrinjanin Lana LJT 26/4-2 1600 Q 23,6 a   
L: Cimerman Franc (KK Ljutomer) Cimerman Franc LJT 19/6-6 2100 DIST 25,9 a   
R: Cimerman Franc Cimerman Franc KRŠ 5/6-3 1600 DIST 30,9 a   
M: Cimerman Franc LJT 12/5-1 1600 Q 25,4 a   

 
V/T: Zrinjanin Lana (B) / Cimerman Franc         
dres: modra,siva; čelada: bela                 

  23: 0 0-0-0   22: 1 0-0-0 28,3 108   Kariera: 1 0-0-0   
FARAMIR S 2100 28,3 0,0 0,0   108   

5 
3l, rj. Ž, rod: SPEEDO GRAFFITI - FLICKA DI CASEI Slana Marko LJT 28/4-1 1600 Q 23,4 a   
L: Slana Branko (KK Ljutomer) Slana Marko KOM 6/11-1 1840 O 0,0 a   
R: Slana Branko Slana Marko LJT 9/10-1 1600 4 28,3 a   
M: Slana Marko LJT 31/7-1 1600 Q 30,6 a   

 
V/T: Slana Marko (B) / Slana Marko         
dres: bela,modra,rdeča; čelada: bela                 

  23: 0 0-0-0   22: 2 0-0-0 23,9 144   Kariera: 2 0-0-0   
UMAR 2100 23,9 0,0 0,0   144   

6 
3l, tem.rj. Ž, rod: SOLITARY CHIP - UNFAITHFUL Slavič Marko KOM 6/11-2 1840 O 0,0 a   
L: Forna d.o.o. (KK Stožice Ljubljana) Slavič Marko LJT 9/10-3 1600 O 0,0 a   
R: Vukosavljevič Boris Slavič Marko LJT 18/9-5 1600 NC 0,0 a   
M: Slavič Marko KOM 11/9-2 1840 4 23,9 a   

 
V/T: Hrovat Janez (T) / Vukosavljevič Boris Slavič Marko LJT 9/7-1 1600 Q 27,5 a   
dres: bela,modra,rdeča; čelada: modra,rdeča                 

  23: 1 0-0-0 26,8  22: 8 0-0-0 20,8 180   Kariera: 9 0-0-0   
PARIS GRIF 2100 20,8 21,7 0,0   180   

7 
5l, rj. K, rod: IMPETO GRIF - PRIVATE PROMISE Seršen Branko ŠEN 23/4-1 1680 DIST 26,8 a   
L: Galunder Marcel (KK Ljutomer) Seršen Branko KOM 6/11-2 1840 G 0,0 a   
R: Galunder Marcel Seršen Branko LJU 16/10-1 1600 6 20,8 a   
M: Seršen Branko LJT 9/10-1 2100 4 21,7 a   

 
V/T: Seršen Branko (B) / Seršen Branko Seršen Branko LJT 18/9-1 2100 4 23,0 a   
dres: bela,modra,rumena; čelada: bela                 

  23: 0 0-0-0   22: 7 0-0-2 19,4 438   Kariera: 7 0-0-2   
HASTALAVISTA BABY 2100 19,4 20,7 22,8   438   

8 
5l, rj. K, rod: VILLAGE MYSTIC - HYPNOTICA OZ Müller Lučka LJU 16/10-3 1600 5 20,5 a   
L: Fonar d.o.o. (KK Komenda) Müller Lučka LJU 4/9-4 1609 G 0,0 a   
R: Müller Aleš Müller Lučka LJT 21/8-2 2100 3 22,4 a   
M: Müller Lučka LJU 7/8-2 1600 4 19,4 a   

 
V/T: Müller Lučka (P) / Müller Lučka Müller Lučka LJT 31/7-10 2600 8 22,8 a   
dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 
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  23: 0 0-0-0   22: 0 0-0-0     Kariera: 0 0-0-0   
DUKAT 2100 0,0 0,0 0,0   0   

9 
4l, rj. A, rod: IMPETO GRIF - DAISY Cimerman Franc LJT 26/4-1 1600 Q 23,4 a   
L: Cimerman Franc (KK Ljutomer)         
R: Plečko Metka         
M:         

ZŠ 
V/T: Cimerman Franc (B) / Cimerman Franc         
dres: modra; čelada: bela                 

 

Napoved organizatorja:8 HASTALAVISTA BABY - 6 UMAR - 1 ELVIS THE KING 
 Možno presenečenje: 2 BRIN PEŠKI 

 

Logotip Hidrotehnik 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Legenda bilten  
 

 

 

 

 

 

 

 

                                Kraj                   Dolžina proge     Čas 

Voznik                       Datum in štartna številka    Uvrstitev 

Podatki o zadnjih petih nastopih 

L: lastnik (klub) 
R: rejec 
M: mecen 
V/T: voznik/trener 

Število štartov, število I., II. in III. 
mest, zaslužek in rekord v letu 2015 

Število štartov, število I., II. in III. 
mest, zaslužek in rekord v letu 2014 Število štartov, število I., II. in III. mest  

Absolutni rekordi v karieri na 
kratko, srednjo in dolgo distanco Dolžina proge dirke Zaslužek v karieri 
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2 POKROVITELJ: COMA COMMERCE d.o.o. 15:50 

Avtoštart za 3 do 6-letne SLO kasače z zaslužkom do 2.000 € 
    

1.100 EUR (lastniki: 446,228,148,99,69 rejci: 50,25,16,11,8) 
 

 
rumena              

  23: 0 0-0-0   22: 7 0-0-4 17,9 774   Kariera: 7 0-0-4   
NOOKIE 2100 17,9 23,0 21,3   774   

1 
5l, rj. A, rod: SAXO DE VANDEL - NICOLINA Hočevar Rok LJU 4/9-2 2600 3 21,3 a   
L: Hočevar Rok (KK Šentjernej) Hočevar Rok ŠEN 28/8-1 1680 O 0,0 a   
R: Hočevar Rok Hočevar Rok LJU 7/8-5 1600 3 19,3 a   
M: Hočevar Rok LJT 31/7-9 2600 G 0,0 a   

PŠ 
V/T: Hočevar Rok (B) / Hočevar Rok Hočevar Rok LJU 3/7-5 1600 6 17,9 a   
dres: bela,rdeča; čelada: bela                 

  23: 0 0-0-0   22: 5 0-0-0 21,4 216   Kariera: 14 0-2-1   
LORD OF THE NIGHT 2100 20,0 21,7 27,7   1.017   

2 
6l, tem.rj. Ž, rod: CLASSIC PHOTO - LADY LUNA Hanžekovič Rene KOM 6/11-9 1840 DIST 24,4 a   
L: MESO-COOP Hanžekovič d.o.o. (KK Ljutomer) Hanžekovič Rene LJU 16/10-7 1600 7 21,4 a   
R: Hanžekovič Rene Hanžekovič Rene LJT 9/10-6 2100 5 21,8 a   
M: Hanžekovič Rene LJT 18/9-5 2100 5 23,1 a   

 
V/T: Hanžekovič Rene (T) / Hanžekovič Rene Hanžekovič Rene LJT 18/4-5 2100 4 21,9 a   
dres: rdeča,zlata; čelada: rdeča,zlata                 

  23: 0 0-0-0   22: 8 2-0-1 19,4 1116   Kariera: 8 2-0-1   
LEONA B 2100 19,4 20,2 0,0   1.116   

3 
6l, rj. K, rod: EL NINO - LEONA IV Brunec Rok LJU 16/10-8 1600 GC 0,0 a   
L: Brunec Rok (KK Ljutomer) Brunec Rok LJT 9/10-5 2100 1 20,2 a   
R: Barta Matic Brunec Rok LJT 18/9-4 2100 1 20,7 a   
M: Brunec Rok LJU 4/9-3 1609 4 19,4 a   

 
V/T: Brunec Rok (B) / Brunec Rok Brunec Rok LJT 21/8-8 2100 5 22,8 a   
dres: bela,modra; čelada: bela                 

  23: 0 0-0-0   22: 12 1-1-1 20,5 1210   Kariera: 15 1-1-1   
REAL DEAL 2100 20,7 22,9 20,5   1.279   

4 
5l, rj. Ž, rod: ORLANDO VICI - REANA JET Müller Lučka TUJ 13/12-4 1660 G 0,0 a   
L: Fonar d.o.o. (KK Komenda) Müller Lučka TUJ 7/11-5 2100 D 0,0 a   
R: Fonar d.o.o. Müller Lučka TUJ 2/11-6 2060 G 0,0 a   
M: Müller Lučka LJU 16/10-2 2100 D 0,0 a   

 
V/T: Müller Lučka (P) / Müller Lučka Müller Lučka KOM 11/9-5 1840 1 20,7 a   
dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 

  23: 0 0-0-0   22: 9 1-1-1 17,5 1543   Kariera: 9 1-1-1   
ADAM GO GO 2100 20,3 17,5 0,0   1.543   

5 
4l, tem.rj. ž, rod: IRRESISTIBILE - ARISA Slavič Mitja LJT 9/10-6 2100 G 0,0 a   
L: Somrak Gorazd in Moleh Mario (KK Ljutomer) Sagaj Jože ml. LJT 18/9-3 2100 4 20,6 a   
R: Somrak Gorazd Slavič Mitja LJU 4/9-7 2100 3 17,5 a   
M: Moleh Mario LJT 21/8-3 2100 2 21,4 a   

 
V/T: Moleh Mario (B) / Moleh Mario Moleh Mario LJU 7/8-6 1600 6 20,3 a   
dres: bela,zelena; čelada: bela                 

  23: 0 0-0-0   22: 1 0-0-1 19,0 135   Kariera: 8 2-1-1   
MON AMI PEŠKI 2100 19,0 19,0 0,0   1.767   

6 
5l, rj. A, rod: MAGO D´AMORE - MON CHERIE PEŠKA Gorenc Ajda LJU 25/4-4 1600 Q 22,4 a   
L: Hlev Peški (KK Stožice Ljubljana) Gorenc Ajda LJT 18/4-7 2100 3 19,0 a   
R: Gorenc Ajda Gorenc Ajda LJU 17/10-5 1600 2 19,0 a   
M: Gorenc Ajda LJT 10/10-2 2160 1 25,4 a   

 
V/T: Gorenc Ajda (P) / Gorenc Ajda Gorenc Ajda LJT 19/9-6 2100 5 21,9 a   
dres: rdeča,rumena; čelada: rdeča                 

  23: 3 0-0-0 20,2 291 22: 12 0-0-3 19,4 1534   Kariera: 15 0-0-3   
DIRKA DŽ 2100 19,4 0,0 0,0   1.825   

7 
3l, tem.rj. K, rod: EL NINO - DONATA DŽ Sagaj Jože ml. TUJ 2/5-6 1660 G 0,0 a   
L: Debelak Žarko (KD Sl. Gorice Lenart) Debelak Žarko ŠEN 23/4-5 1680 G 0,0 a   
R: Debelak Žarko Debelak Žarko TUJ 11/4-4 1660 4 20,2 a   
M: Debelak Žarko TUJ 27/12-6 1660 6 21,6 a   

 
V/T: Debelak Žarko (T) / Debelak Žarko Debelak Žarko TUJ 13/12-8 1660 7 22,9 a   
dres: bela,modra,rdeča; čelada: bela                 

  23: 0 0-0-0   22: 0 0-0-0     Kariera: 15 0-3-2   
ANTO 2100 18,8 19,8 0,0   1.896   

8 
5l, rj. Ž, rod: EL NINO - ALPINA M Antolin David LJT 27/4-1 1600 Q 22,5 a   
L: Jureš Franc (KK Ljutomer) Jureš Franc LJT 18/4-9 2100 O 0,0 a   
R: Jureš Franc Jureš Franc LJT 10/10-5 2160 O 0,0 a   
M: Jureš Franc ŠEN 3/10-2 1680 G    

 
V/T: Antolin Darja (P) / Jureš Franc Jureš Franc LJT 19/9-4 2100 3 21,3 a   
dres: bela,modra; čelada: bela                 
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  23: 1 0-0-0 24,0 90 22: 14 2-2-1 19,0 1827   Kariera: 22 2-2-1   
MONTANA PEŠKA 2100 19,0 21,2 20,8   1.993   

9 
5l, rj. K, rod: IMPETO GRIF - MATA HARI PEŠKA Dolinšek Janez ŠEN 23/4-6 1680 4 24,0 a   
L: Hlev Peški (KK Stožice Ljubljana) Dolinšek Janez KOM 6/11-5 1840 3 20,2 a   
R: Dolinšek Janez Dolinšek Janez LJU 16/10-5 1600 1 19,0 a   
M: Gorenc Ajda LJT 9/10-2 2100 8 21,2 a   

 
V/T: Dolinšek Janez (B) / Dolinšek Janez Dolinšek Janez ŠEN 1/10-4 2080 NC 0,0 a   
dres: zelena,rdeča; čelada: zelena                 

  23: 1 0-0-1 20,7 135 22: 11 0-2-1 19,8 1170   Kariera: 12 0-2-2   
MAKY 2100 19,8 20,6 21,5   1.305   

10 
5l, tem.rj. Ž, rod: IMPETO GRIF - MONEY FALU Prebil Marjan ŠEN 23/4-8 1680 3 20,7 a   
L: Prebil Marjan (KK Komenda) Prebil Marjan LJU 16/10-10 1600 4 20,0 a   
R: Prebil Marjan Prebil Marjan LJT 18/9-1 2100 5 20,6 a   
M: Prebil Marjan KOM 11/9-6 1840 2 20,3 a   

ZŠ 
V/T: Prebil Marjan (B) / Prebil Marjan Prebil Marjan LJU 4/9-3 2600 5 21,5 a   
dres: bela,modra,rumena; čelada: bela                 

  23: 0 0-0-0   22: 9 1-1-3 17,6 1782   Kariera: 9 1-1-3   
UNCA 2100 18,8 17,6 0,0   1.782   

11 
4l, rj. K, rod: BANKER HALL - UNA DES VAUCHAUX Jureš Slavko KOM 11/9-1 1840 6 20,3 a   
L: Jureš Slavko (KK Ljutomer) Jureš Slavko LJU 4/9-2 2100 4 17,6 a   
R: Jureš Slavko Jureš Slavko LJT 21/8-4 2100 3 19,2 a   
M: Jureš Slavko LJU 7/8-7 1600 3 19,0 a   

ZŠ 
V/T: Jureš Slavko (B) / Jureš Slavko Jureš Slavko LJT 31/7-2 1600 3 18,8 a   
dres: bela,zelena,rdeča; čelada: bela                 

 

Napoved organizatorja: 3 LEONA B - 5 ADAM GO GO - 10 MAKY 
 Možno presenečenje: 6 MON AMI PEŠKI 

 

 

Logotip Coma Commerce 
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www.e-stave.com

OPIS IGRE 

Napovedi na konjske dirke je igra, v kateri udeleženec na 

posamezni konjski dirki stavi na njen rezultat. Za posame-

zno dirko udeleženec izbere vrsto napovedi, pri čemer na-

pove številke konj oziroma njihov vrstni red v končani dirki. 

Če v napovedi napove več konj, kot je najmanj potrebno za 

izbrano vrsto napovedi, bo vplačal več kombinacij in s tem 

sistemsko napoved.

PRIREJANJE IGRE 

Dnevno se praviloma zvrsti vsaj 30 dirk, ki jih lahko spre-

mljate v živo na e-stave.com. Napovedna ponudba zajema 

vse francoske dirke: ravninske galopske dirke, galopske 

dirke z zaprekami ter kasaške dirke s sulkijem (vozičkom 

in voznikom) oziroma »pod sedlom«, pri katerih konja, ki 

mora teči v kasu, vodi jahač.

IZBERITE SVOJEGA FAVORITA 

Preden se odločite, v katerega konja boste položili upe, si 
poglejte formo - uvrstitve, ki jih je konj dosegel do dirke, 
v kateri nastopa. Rezultati si sledijo od najnovejšega do 
najstarejšega. Številka v oklepaju predstavlja leto. Številka 
brez oklepaja predstavlja doseženo mesto konja v dirki. 0 
pomeni, da je zasedel 10. mesto oz. slabše, D pa pomeni 
diskvalifikacijo. Črka ob številki pomeni disciplino (A – kas 
v sulkiju, M – kas pod sedlom, P – ravni galop, S – zapreke, 
H – šibje, C – kros).

Primer: 
2a 3m 0m (16) 1a 5m Da V zadnjem nastopu je konj tek-
moval v kasu v sulkiju in dosegel drugo mesto, v pred-
zadnjem nastopu je tekel v kasu pod sedlom in dosegel 
tretje mesto, v tretjem nastopu v letu 2017 pa se ni uvr-
stil. V letu 2016 je tekmoval v kasu v sulkiju in zmagal, 
pred tem je bil peti v kasu pod sedlom, najstarejši nastop 
pa se je za tega konja končal z diskvalifikacijo.

Prirejanje iger na srečo je v Republiki 
Sloveniji dejavnost posebnega druž-
benega pomena. Pri Športni loteriji 
imajo za vse igre, ki jih prirejajo, po-
deljene koncesije države. Koncesijske 
dajatve v celoti pripadejo Fundaciji za 
šport in Fundaciji za financiranje inva-
lidskih in humanitarnih organizacij. V 
skladu s poslanstvom družbe pa je 

Športna loterija skozi pokroviteljstva 
največjih nacionalnih panožnih špor-
tnih zvez začela graditi partnerstvo s 
slovenskim športom.
Velik izziv družbene odgovornosti 
prireditelja iger na srečo predstavlja 
odgovorno prirejanje iger na srečo. 
Odgovornost Športne loterije se kaže 
na vseh področjih poslovanja – od 

razvoja igre, oglaševanja, prodaje in 
sodelovanja z interesnimi skupinami. 
V skladu s tem so zaradi kakovosti 
poslovanja pridobili certifikata odgo-
vornega prirejanja iger na srečo pri 
World Lottery Association (WLA) in 
European State Lottery and Toto As-
sociation (EL).

KONJSKE DIRKE SO PRILOŽNOST
Športna loterija napovedi na dirke konj prireja v sodelovanju z uglednim francoskim 
prirediteljem PMU, ki ima dolgoletne izkušnje in reference v mednarodnem prostoru.

Želimo vam veliko zabave ob spremljanju konjskih dirk! www.e-stave.com

Če še vedno niste prepričani v zmagovalno kombinacijo, 
lahko izbiro delno ali v celoti prepustite tudi računalniku. 
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www.e-stave.com

KAKO IGRATI

1. korak: 
Na izbranem dirkališču izberite eno izmed dirk. 

2. korak: 
Na dirki izberite vrsto napovedi, ki jo boste vplačali, in 
izberite še številko konja. 

3. korak: 
Glede na vrsto napovedi boste določili vrstni red konj 
ali izbrali rezervnega konja, ki se bo upošteval v prime-
ru, da kateri izmed izbranih konj ne nastopa.

4. korak: 
Izberite sistem v primerih, ko želite sestaviti napoved z 

1. izbira dirke

2. izbira vrste napovedi

3. izbira številke konja

4. izbira sistema

več kombinacijami, pri čemer določeni konji nastopajo 
v vseh kombinacijah.

5. korak: 
Ko je napoved sestavljena, določite še znesek vplačila. 
Osnovni znesek vplačila na kombinacijo je odvisen od 
vrste posamezne napovedi:

- Solo, Dvojček, Trojček : 1,50 EUR  
- Petorček: 1,00 EUR  
- Super+: 2,00 EUR

Višina vplačila na kombinacijo je lahko različna od večkra-
tnika osnovne cene, vendar se vedno zaokroži na 0,50 
EUR.
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3 POKROVITELJ: KOMUNALNE GRADNJE d.o.o. 16:20 

Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 3.500 € 
    

1.100 EUR (lastniki: 446,228,148,99,69 rejci: 50,25,16,11,8) 
 

 
roza              

  23: 1 0-0-0   22: 8 0-0-1 16,4 960   Kariera: 9 0-0-1   
DUBHE (IT) 2100 16,4 0,0 0,0   960   

1 
4l, rj. K, rod: PITAGORA BI - OLALA STARLIGHT Zaletel Borut ŠEN 23/4-1 1680 G 0,0 a   
L: Zaletel Borut (KD Krim) Montagna Enrico TUJ 29/11-9 1660 12 27,3 a   
R: Italija Piscuoglio Carmine TUJ 19/11-6 1660 G    
M: Piscuoglio Carmine TUJ 5/10-5 1640 G    

 
V/T: Zaletel Borut (P) / Zaletel Borut Piscuoglio Carmine TUJ 24/9-9 1609 4 16,4 a   
dres: bela,modra; čelada: bela                 

  23: 0 0-0-0   22: 10 0-2-2 17,7 1120   Kariera: 11 0-2-2   
CRISTA (IT) 2100 17,7 19,3 0,0   1.120   

2 
5l, rj. k, rod: IGOR FONT - DARLING JET *  TUJ 29/11-2 2080 O    
L: Slana Marko (KK Ljutomer) Slana Marko KOM 6/11-7 1840 2 20,9 a   
R: Italija Slana Marko LJU 16/10-9 2100 2 20,6 a   
M: Slana Marko LJT 9/10-1 2100 3 19,3 a   

 
V/T: Slana Marko (B) / Slana Marko Slana Marko LJT 18/9-1 2100 3 20,1 a   
dres: bela,modra,rdeča; čelada: bela                 

  23: 5 1-0-0 17,2 1020 22: 9 0-0-0 18,7 399   Kariera: 14 1-0-0   
GREAT PRETENDER (AT) 2100 17,4 17,2 0,0   1.419   

3 
6l, rj. Ž, rod: NORTHERN ENSIGN - CORRER BY PASS Oražem Damjan TUJ 16/4-5 2100 4 17,2 a   
L:  (KK Stožice Ljubljana) Oražem Damjan TUJ 26/3-6 2100 8 18,5 a   
R: Avstrija Oražem Damjan TUJ 12/3-2 2100 5 18,7 a   
M: Oražem Damjan TUJ 25/2-5 1600 1 17,4 a   

 
V/T: Oražem Damjan (T) / Oražem Damjan Oražem Damjan TUJ 22/1-5 1600 5 19,9 a   
dres: bela,črna,rdeča; čelada: črna,rumena                 

  23: 1 0-0-1 26,0 135 22: 11 2-0-0 18,6 1212   Kariera: 16 3-0-2   
JUST A GIGOLO 2100 18,6 19,1 20,5   2.175   

4 
5l, črn.rj. Ž, rod: ANGUS HALL - JASA GL Jerovšek Roman ŠEN 23/4-2 1680 3 26,0 a   
L: Ignjatovič Sašo (KK Komenda) Jerovšek Roman KOM 6/11-7 1840 GC 0,0 a   
R: Zorko Dušan Jerovšek Roman LJU 16/10-6 2100 4 20,9 a   
M: Jerovšek Roman ŠEN 1/10-6 2080 4 22,2 a   

PŠ 
V/T: Jerovšek Roman (P) / Jerovšek Roman Jerovšek Roman KOM 11/9-5 1840 1 19,6 a   
dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 

  23: 1 0-1-0 21,2 207 22: 5 0-1-0 16,8 276   Kariera: 13 0-4-1   
RAMZES 2100 16,8 20,4 23,3   2.377   

5 
5l, rj. Ž, rod: ONORE DEI SOGNI - ROSA Seršen Branko ŠEN 23/4-1 1680 2 21,2 a   
L: Lah Anton (KK Ljutomer) Seršen Branko LJT 21/8-9 2600 DIST 23,3 a   
R: Lah Anton Seršen Branko LJT 31/7-4 2600 DIST 25,4 a   
M: Seršen Branko LJU 3/7-3 1600 5 16,8 a   

 
V/T: Seršen Branko (B) / Seršen Branko Seršen Branko LEN 26/6-8 1700 2 19,1 a   
dres: bela,modra,rumena; čelada: bela                 

  23: 1 0-1-0 25,5 207 22: 14 2-3-3 18,6 2404   Kariera: 17 2-4-3   
OLJA 2100 18,6 19,2 21,4   2.611   

6 
5l, rj. k, rod: IGOR FONT - OCEAN DANCER Dolinšek Viktor ŠEN 23/4-4 1680 2 25,5 a   
L: Dolinšek Viktor (KK Stožice Ljubljana) Dolinšek Viktor KOM 6/11-2 1840 5 19,2 a   
R: Dolinšek Trontelj Darja Dolinšek Viktor LJU 16/10-5 2100 1 20,2 a   
M: Dolinšek Viktor LJT 9/10-4 2100 1 19,2 a   

 
V/T: Dolinšek Viktor (P) / Dolinšek Viktor Dolinšek Viktor ŠEN 1/10-5 2080 3 22,5 a   
dres: bela,modra,oranžna; čelada: bela,modra,oranžna                 

  23: 1 0-0-0 26,1 90 22: 13 0-3-2 18,0 1430   Kariera: 21 1-4-3   
BONAPARTE PEŠKI 2100 18,0 19,5 20,4   2.695   

7 
6l, tem.rj. A, rod: NAPOLEON - BASIC Gorenc Marko ŠEN 23/4-5 1680 4 26,1 a   
L: Hlev Peški (KK Stožice Ljubljana) Gorenc Marko LJU 16/10-5 2100 6 22,1 a   
R: Dolinšek Janez Gorenc Marko ŠEN 1/10-1 2080 5 21,3 a   
M: Gorenc Marko LJT 18/9-7 2100 2 20,3 a   

 
V/T: Gorenc Marko (P) / Gorenc Marko Gorenc Marko KOM 11/9-6 1840 5 19,3 a   
dres: bela,rjava; čelada: bela,rjava                 

  23: 2 0-0-1 18,4 286 22: 10 0-1-1 15,5 1163   Kariera: 17 0-1-4   
CALIFORNIA POKER (IT) 2100 15,5 22,1 0,0   2.704   

8 
5l, rj. K, rod: OROPURO BAR - MUSA BREED Scamardella Paolo TUJ 4/4-2 1660 3 18,4 a   
L: Bello Salvatore (tuji (ni def.)) Signor M. TUJ 7/3-8 1660 D 0,0 a   
R: Italija *  Mil 22/10-5 1650 D    
M: *  TUJ 4/6-8 1600 4 16,3 a   

 
V/T: Scamardella Paolo (F) / Osterc Zvonko *  TUJ 26/5-8 1660 4 15,5 a   
dres: bela,modra; čelada:                  
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  23: 1 0-0-0 23,7 63 22: 14 0-0-0 17,4 2100   Kariera: 19 0-0-0   
IVORIE DU DOLLAR (FR) 2100 17,4 19,6 19,3   2.933   

9 
5l, rj. K, rod: UP AND QUICK - VALSE DU DOLLAR Jan Blaž ŠEN 23/4-4 1680 5 23,7 a   
L: JAN-M d.o.o. (KK Komenda) Jan Blaž TUJ 22/12-5 1660 7 19,6 a   
R: Francija Jan Blaž TUJ 13/12-9 1660 4 20,5 a   
M: Jan Blaž TUJ 2/11-2 2060 4 19,6 a   

 
V/T: Jan Blaž (P) / Jan Miha Scamardella Paolo TUJ 21/10-5 1660 5 18,3 a   
dres: modra,rumena; čelada: bela                 

  23: 1 0-0-0   22: 11 1-2-1 17,9 1546   Kariera: 26 3-4-1   
DJANGO 2100 18,6 17,9 0,0   3.411   

10 
7l, rj. A, rod: ALWAYS KING - DENITA BJ Šadl Vito ŠEN 23/4-6 1680 G 0,0 a   
L: Šadl Vito (KK Ljutomer) Šadl Vito KOM 6/11-5 1840 4 19,2 a   
R: Šadl Vito Šadl Vito LJT 18/9-2 2100 5 20,8 a   
M: Seršen Branko LJT 21/8-1 2100 6 21,8 a   

 
V/T: Šadl Vito (P) / Šadl Vito Šadl Vito LJU 7/8-1 1600 7 18,6 a   
dres: bela,modra,siva; čelada: bela                 

  23: 1 0-0-0   22: 7 0-0-0 20,7 1560   Kariera: 15 0-0-0   
IDALIDA (FR) 2100 0,0 20,9 19,3   3.420   

11 
5l, kost. K, rod: PRINCE GEDE - SAGAIE Pirc Andrej TUJ 11/4-1 1600 Q 0,0 a   
L: Pirc Andrej (KD Krim) Pirc Andrej TUJ 14/3-1 1600 G 0,0 a   
R: Francija Pirc Andrej LJU 16/10-9 2100 I 0,0 a   
M: Pirc Alenka KOM 11/9-1 2200 6 22,1 a   

 
V/T: Pirc Andrej (P) / Pirc Alenka Pirc Andrej KRŠ 5/6-10 1600 8 0,0 a   
dres: bela,črna,rdeča; čelada: rumena                 

  23: 1 0-0-0   22: 14 4-0-1 17,2 2264   Kariera: 15 4-0-1   
MEGY 2100 17,2 20,1 0,0   2.264   

12 
6l, tem.rj. K, rod: BANKER HALL - MONEY FALU Dovžan Ive ŠEN 23/4-3 1680 G 0,0 a   
L: Dovžan Ive (KK Komenda) Dovžan Ive ŠEN 1/10-9 2080 6 23,4 a   
R: Prebil Marjan Dovžan Ive LJT 18/9-4 2100 1 20,1 a   
M: Dovžan Ive KOM 11/9-5 1840 4 19,2 a   

ZŠ 
V/T: Dovžan Ive (P) / Dovžan Ive Dovžan Ive LJU 4/9-10 1609 5 17,2 a   
dres: zelena,črna; čelada: bela                 

 
Napoved organizatorja: 3 GREAT PRETENDER - 6 OLJA - 8 CALIFORNIA POKER 

 Možno presenečenje: 2 CRISTA 
 
 

Logotip komunalne gradnje 
 
 
  

KOMUNALNE GRADNJE d.o.o.
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PONI POKROVITELJ: HÖVELER MOLIERE 16:50 

PROMOCIJSKA DIRKA PONIJEV   
  

Dirka ponijev na distanci 1.000 m 
  

   
        

1 PEGAS 
        
        
        

  
Sofija Stražar  920 m 

                    

2 DI DI 
        
        
        

  
Neja Zorko  960 m 

                    

3 JADRANKA 
        
        
        

  
Luka Stražar  960 m 

                    

4 BEBI 
        
        
        

  
Rebeca Voldrih Simčič  980 m 

                    

5 LILA 
        
        
        

  
Jaka Šušteršič  1000 m 

                   

6 LUČKA  
        
        
        

  
Jan Pirc  1000 m 

                    

7 IRIS 
        
        
        

  
Lovro Grobelšek  1000 m 

                    

8 SREČKA 
        
        
        

  
Vid Gorenc   1020 m 

                    

9 BRINA 
        
        
        

  
Neža Gorenc   1040 m 
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Pozicija Konj Voznik Dodatek višina Dodatek rezultati Dodatek voznik Skupaj Metri / Distanca 
1 Pegas Sofija Stražar 0 -60 -20 -80 920 
2 Di Di Neja Zorko 80 -100 -20 -40 960 
3 Jadranka Luka Stražar 40 -80 0 -40 960 
4 Bebi Rebeca Voldrih Simčič 40 -60 0 -20 980 
5 Lila Jaka Šušteršič 40 -40 0 0 1000 
6 Lučka Jan Pirc 40 -40 0 0 1000 
7 Iris Lovro Grobelšek 80 -80 0 0 1000 
8 Srečka Vid Gorenc 20 0 0 20 1020 
9 Brina Neža Gorenc 20 40 -20 40 1040 
 
 
 

 
Rezultati Šentjernej 23. 4. 2023 

 
Uvrstitev Št. številka Konj Voznik Metri / Distanca 
1 5 Brina Neža Gorenc 980 
2 2 Jadranka Luka Stražar 940 
3 4 Srečka Vid Gorenc 980 
4 3 Joker Špela Judež 980 
5 1 Pegas Sofija Stražar 940 
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Številka 4
APRIL 2022

REJA  •  ŠPORT  •  VETERINA  •  REKREACIJA

Letnik 30  ·  4,20 €

◼   Intervju: Polona Rifelj,  
predsednica KZS

◼  Veterina: Laminitis

◼   Obiskali smo: Konji  
v Ukrajini

◼   Praksa: Uporaba  
in koordinacija  
dejstev 1318 3103

Številka 2
FEBRUAR 2022

REJA  •  ŠPORT  •  VETERINA  •  REKREACIJA

Letnik 30  ·  3,60 €

1318 3103

◼   Intervju: Carlo Vercesi

◼   Praksa: Zima je čas počitka

◼   Kasaštvo: Koledar za sezono 2022

◼   Reja: Arabski konji

◼   Intervju: Carlo Vercesi

◼   Praksa: Zima je čas počitka

◼   Kasaštvo: Koledar za sezono 2022

◼   Reja: Arabski konji

Številka 3
MAREC 2022

REJA  •  ŠPORT  •  VETERINA  •  REKREACIJA

Letnik 30  ·  3,60 €

1318 3103

◼  ◼  Intervju:  Intervju:  
Peter PožarPeter Požar

◼  ◼  Praksa:  Praksa:  
Pomlad pred vratiPomlad pred vrati

◼  ◼  Obiskali smo:  Obiskali smo:  
Slepota v konjeništvuSlepota v konjeništvu

◼  ◼  Kasaštvo:  Kasaštvo:  
Prix d'Amerique 2022Prix d'Amerique 2022

◼  ◼  Intervju:  Intervju:  
Peter PožarPeter Požar

◼  ◼  Praksa:  Praksa:  
Pomlad pred vratiPomlad pred vrati

◼  ◼  Obiskali smo:  Obiskali smo:  
Slepota v konjeništvuSlepota v konjeništvu

◼  ◼  Kasaštvo:  Kasaštvo:  
Prix d'Amerique 2022Prix d'Amerique 2022

Edina slovenska konjeniška revija

(P)ostanite del nje tudi vi!

Naročilnica na Revijo o konjih

Ime:  ...............................................................        Priimek:  ..................................................................................................................

Naslov:  ....................................................................................................................................................................................................

Davčna št.:  ........................................    E-naslov:  ..............................................................................................................................   

Poštna številka:  ..........................................  Kraj:  ..............................................................................................................................   

Telefonska št.: ........................................................................... Datum: .....................................................................................

Naročam Revijo o konjih za 1 leto od (mesec)_______________2022 naprej po ceni 45,50 evra za 12 številk.

Dovoljujem, da mi na moj e-naslov pošiljate obvestila, novice, napovedi:                         DA                          NE

Podpis: .....................................................................................

Naročilnico pošljite po pošti na naslov CTP d. o. o., Kamniška ulica 25, 1000 Ljubljana ali slikajte, poskenirajte  
in pošljite na e-naslov: narocnine@revijaokonjih.si
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4 POKROVITELJ: NIGRAD d.o.o. 17:20 

Avtoštart za 3 do 14-letne SLO kasače z zaslužkom do 7.000 € 
    

1.100 EUR (lastniki: 446,228,148,99,69 rejci: 50,25,16,11,8) 
 

 
zelena              

  23: 1 0-0-0 23,0 90 22: 5 0-0-0 20,0 198   Kariera: 50 2-2-3   
PATTY 2100 18,5 20,0 0,0   3.334   

1 
11l, lis. K, rod: GERD NOVEMBER - PERNILA Novak Franc ŠEN 23/4-6 1680 4 23,0 a   
L: Društvo za konje in ohranitev njih (KK Ljutomer) Novak Franc LJT 31/7-5 2180 4 20,0 a   
R: Novak Franc Novak Franc KRI 17/7-2 2170 4 22,5 a   
M: Novak Franc LEN 26/6-3 1700 6 20,5 a   

 
V/T: Novak Franc (B) / Novak Franc Slana Marko LJT 19/6-3 2100 G 0,0 a   
dres: modra,rumena; čelada: bela                 

  23: 0 0-0-0   22: 13 0-3-2 15,4 1165   Kariera: 44 2-5-8   
LADY PRINCESS 2100 15,4 19,4 20,3   3.986   

2 
7l, rj. K, rod: ALWAYS KING - LADY LUNA *  TUJ 16/12-7 1609 D 0,0 a   
L: MESO-COOP Hanžekovič d.o.o. (KK Ljutomer) Hanžekovič Rene KOM 6/11-1 1840 G 0,0 a   
R: Hanžekovič Rene Hanžekovič Rene TUJ 28/10-6 1660 4 19,8 a   
M: Hanžekovič Rene LJU 16/10-6 2100 3 21,1 a   

 
V/T: Hanžekovič Rene (T) / Hanžekovič Rene Hanžekovič Rene LJT 9/10-2 2160 G 0,0 a   
dres: rdeča,zlata; čelada: rdeča,zlata                 

  23: 1 1-0-0 24,9 405 22: 14 4-5-0 16,5 3881   Kariera: 15 5-5-0   
NIGHT DANCER 2100 16,5 19,3 20,0   4.286   

3 
5l, tem.rj. Ž, rod: ROBERT BI - NEDRA DI QUATTRO Žan Milan ŠEN 23/4-7 1680 1 24,9 a   
L: Sedej Kocmut Zala (KK Komenda) Žan Milan TUJ 24/1-9 1660 O 0,0 a   
R: Žan Milan Edera D. TUJ 20/12-6 1660 G 0,0 a   
M: Žan Milan TUJ 13/12-2 1660 G 0,0 a   

 
V/T: Žan Milan (T) / Žan Milan Žan Milan KOM 6/11-4 1840 2 18,4 a   
dres: črna,rdeča,srebrna; čelada: črna,siva                 

  23: 1 0-0-0 19,1  22: 3 0-0-0 17,3    Kariera: 16 4-0-1   
JOKY 2100 16,3 0,0 0,0   4.305   

4 
6l, rj. K, rod: FRICTION - JO H.V. Gregorc Mirko TUJ 4/4-4 1660 7 19,1 a   
L: Habjan Maša (KK Komenda) Jerovšek Roman TUJ 27/12-3 1660 O 0,0 a   
R: Habjan Maša Jerovšek Roman KOM 6/11-2 1840 GC 0,0 a   
M: Vecchione Roberto TUJ 12/4-1 1660 G 0,0 a   

 
V/T: Gregorc Mirko (T) / Gregorc Mirko Vecchione Roberto TUJ 27/3-11 1660 7 17,3 a   
dres: bela,zelena; čelada: bela,zelena                 

  23: 0 0-0-0   22: 9 1-1-2 16,4 2279   Kariera: 28 4-6-2   
JERRY JOY 2100 16,4 18,8 0,0   5.240   

5 
7l, črn.rj. Ž, rod: PERSUGILL - JOY LOVE Jerovšek Roman TUJ 20/12-2 1660 3 16,4 a   
L: Arnol Andrej & Šušteršič Miha (KK Komenda) Jerovšek Roman TUJ 6/12-5 1660 3 17,0 a   
R: Bauman Jernej Jerovšek Roman KOM 6/11-6 1840 1 18,4 a   
M: Arnol Andrej LJU 16/10-6 2100 7 22,2 a   

 
V/T: Jerovšek Roman (P) / Šušteršič Miha Arnol Andrej ŠEN 1/10-4 2080 6 21,5 a   
dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 

  23: 0 0-0-0   22: 12 2-1-2 17,8 1628   Kariera: 39 3-5-3   
RIO FLORA 2100 17,8 19,2 18,6   5.383   

6 
6l, rj. K, rod: FRICTION - RIO VISTA VITA Hrovat Robert KOM 6/11-4 1840 G 0,0 a   
L: JW International d.o.o. (KK Stožice Ljubljana) Hrovat Robert LJU 16/10-4 2100 1 20,9 a   
R: Lavrenčič Tomaž Hrovat Robert KOM 11/9-4 1840 D 0,0 a   
M: Hrovat Robert LJU 4/9-2 1609 G 0,0 a   

 
V/T: Hrovat Robert (B) / Jenko Jože Hrovat Robert LJT 21/8-6 2100 1 19,2 a   
dres: črna,rumena; čelada: črna,rumena                 

  23: 0 0-0-0   22: 0 0-0-0     Kariera: 69 3-5-7   
ALPINA M 2100 14,9 17,7 19,1   6.543   

7 
12l, rj. K, rod: LESTER - ABARTA Antolin Darja LJT 27/4-2 1600 Q 22,5 a   
L: Kasaško društvo ANTOLIN - JUREŠ (KK Ljutomer) Jureš Franc KOM 24/9-5 1820 6 21,2 a   
R: Jureš Franc Antolin Darja LJT 10/9-6 1600 6 17,4 a   
M: Antolin Darja LJT 27/8-5 2100 3 18,7 a   

 
V/T: Antolin Darja (P) / Jureš Franc Jureš Franc ŠEN 20/8-9 1680 4 20,2 a   
dres: bela,modra; čelada: bela                 

 
Napoved organizatorja: 3 NIGHT DANCER - 6 RIO FLORA - 5 JERRY JOY 

 Možno presenečenje: 4 JOKY 
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Logotip Nigrad d.o.o. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
KOLEDAR DIRK 2023 

  
DATUM ORGANIZATOR Opomba 

7.05.2023 KK Stožice Pokal mesta Ljubljana 
21.05.2023 KK Komenda Memorial Janka Juhanta 
4.06.2023 KK Krško Šampionat Slovenije, spominska dirka Marjana Marsa 
18.06.2023 KK Ljutomer Spominska dirka Janka Makoterja in Mirka Hanžekoviča 

2.07.2023 KD Sl. Gorice 
Lenart  Pokal Agata in Memorial Jožeta Herzoga 

9.07.2023 KD Križevci   
16.07.2023 KD Krim Spominska dirka Franca Pirca 

30.07.2023 KK Ljutomer Občinski praznik občine Ljutomer, kvalifikacije za Derby, kriterij 5- 
letnikov 

13.08.2023 KK Šentjernej Dirka kobil 
27.08.2023 KK Ljutomer Dirka za nagrado Pomurskega sejma, kvalifikacije za DP-3 
3.09.2023 KK Stožice Ljubljanska milja, VN Ljutomerski kasač, DERBY 
17.09.2023 KK Ljutomer Občinski praznik Občine Križevci, DP-3, kvalifikacije DP-2 
24.09.2023 KK Komenda Dirka kobil  
1.10.2023 KRZS  Razstava enoletnikov 
8.10.2023 KK Šentjernej Dirka kobil, tolažilni derby 
15.10.2023 KK Ljutomer Spominska dirka Ludvika Slaviča st., dirka maturantov GFML, DP-2 
22.10.2023 KK Stožice Jesenski kriterij 
5.11.2023 KK Komenda Martinove dirke, Memorial Alojza Laha 
12.11.2023 KK Stožice   
2.12.2023 KK Komenda   
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5 POKROVITELJ: CMC Group d.o.o., KASAŠKI KLUB STOŽICE 17:50 

DIRKA ZA POKAL MESTA LJUBLJANA - Avtoštart za 3 do 14-letne SLO kasače z zaslužkom od 5.000 € do 12.000 € 
    

3.000 EUR (lastniki: 1.215,621,405,270,189 rejci: 135,69,45,30,21) 
 

 
rdeča              

  23: 0 0-0-0   22: 9 2-5-0 16,6 4523   Kariera: 13 2-7-1   
JERCA 2100 17,6 16,6 0,0   5.518   

1 
4l, lis. K, rod: IMPETO GRIF - JOLANDA Dolinšek Trontelj Darja LJU 16/10-1 2100 2 21,0 a   
L: Dolinšek Trontelj Darja (KK Stožice Ljubljana) Dolinšek Trontelj Darja LJT 18/9-6 2100 1 19,2 a   
R: Košak Ivan in Anica Dolinšek Trontelj Darja LJU 4/9-6 2100 1 16,6 a   
M: Dolinšek Trontelj Darja LJT 21/8-1 2100 2 19,0 a   

 
V/T: Dolinšek Trontelj Darja (P) / Dolinšek Trontelj Darja Dolinšek Trontelj Darja LJT 31/7-7 1600 4 19,1 a   
dres: bela,modra,oranžna; čelada: bela,modra,oranžna                 

  23: 0 0-0-0   22: 12 2-0-1 17,1 1987   Kariera: 42 3-3-9   
LAOS 2100 17,1 19,2 22,5   6.248   

2 
7l, rj. A, rod: IMPETO GRIF - LILLY MARLEN *  TUJ 29/11-3 1660 5 17,5 a   
L: Nushol Janica (KK Ljutomer) Edera D. TUJ 12/11-4 1660 4 18,7 a   
R: Lovrenčič Nina Lovrenčič Franc KOM 6/11-6 1840 4 20,2 a   
M: Lovrenčič Franc TUJ 21/10-6 1660 5 18,0 a   

 
V/T: Nushol Janica (A) / Nushol Mojca Lovrenčič Franc LJT 9/10-5 2100 5 19,6 a   
dres: bela,rdeča,zlata; čelada: bela                 

  23: 0 0-0-0   22: 8 1-1-2 17,3 1162   Kariera: 23 3-3-9   
DEAR ABBY 2100 16,9 17,7 17,5   7.901   

3 
6l, tem.rj. K, rod: IMPETO GRIF - DINICA Dolinšek Trontelj Darja LJU 16/10-2 2100 O 0,0 a   
L: Dolinšek Trontelj Darja (KK Stožice Ljubljana) Dolinšek Trontelj Darja LJU 4/9-2 2100 O 0,0 a   
R: Dolinšek Trontelj Darja Dolinšek Trontelj Darja ŠEN 28/8-8 1680 3 21,0 a   
M: Dolinšek Trontelj Darja LJU 7/8-9 1600 5 18,1 a   

 
V/T: Dolinšek Viktor (P) / Dolinšek Trontelj Darja Dolinšek Trontelj Darja LJU 3/7-1 1600 6 17,3 a   
dres: bela,modra,oranžna; čelada: bela,modra,oranžna                 

  23: 0 0-0-0   22: 15 2-4-0 17,8 2022   Kariera: 76 12-11-6   
FLOTO 2100 16,9 18,1 22,3   9.232   

4 
10l, rj. Ž, rod: MYSTICAL CROWN - FRISA Seršen Branko KOM 6/11-7 1840 G 0,0 a   
L: Kosi Alojz (KK Ljutomer) Seršen Branko LJU 16/10-3 2600 5 22,3 a   
R: Vrbnjak Zlatko Seršen Branko LJT 9/10-8 2100 2 18,9 a   
M: Seršen Branko ŠEN 1/10-6 1680 GC 0,0 a   

PŠ 
V/T: Seršen Branko (B) / Seršen Branko Seršen Branko LJT 18/9-2 2100 2 20,6 a   
dres: bela,modra,rumena; čelada: bela                 

  23: 0 0-0-0   22: 6 1-0-4 16,0 1277   Kariera: 48 7-13-11   
PLANET 2100 15,1 16,3 19,7   9.734   

5 
8l, rj. Ž, rod: IMPETO GRIF - PICABO STREEt Franko Alojz LJU 7/8-2 1600 O 0,0 a   
L: Franko Alojz (KK Šentjernej) Franko Alojz LJU 3/7-2 1600 3 16,0 a   
R: Franko Alojz Franko Alojz ŠEN 12/6-2 1680 3 17,7 a   
M: Franko Alojz KRŠ 5/6-4 1600 1 0,0 a   

 
V/T: Franko Alojz (B) / Franko Alojz Franko Alojz KOM 15/5-4 1840 3 20,2 a   
dres: oranžna; čelada: bela                 

  23: 6 1-3-1 14,4 4102 22: 10 7-1-0 14,7 6292   Kariera: 16 8-4-1   
PREMAL MS 2100 14,4 15,8 19,7   10.394   

6 
5l, rj. Ž, rod: DREAM VACATION - PRINCIPESSA OVI Miskolcsik Valentin TUJ 15/4-1 1800 2 16,6 a   
L: Skot Global Kft. (KK Ljutomer) Miskolcsik Valentin TUJ 1/4-5 1800 2 15,9 a   
R: Slavič Mitja Slavič Mitja TUJ 5/3-1 2100 3 15,9 a   
M: Slavič Mitja TUJ 12/2-2 1600 2 14,4 a   

 
V/T: Slavič Mitja (T) / Slavič Mitja Slavič Mitja TUJ 5/2-1 2100 1 16,2 a   
dres: modra,rdeča; čelada: bela                 

 
Napoved organizatorja: 6 PREMAL MS - 5 PLANET - 1 JERCA 

 Možno presenečenje: 2 LAOS 
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Logotip CMC Group 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Logotip Kasaški klub Stožice 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

    Vsi pretekli zmagovalci: 

Leto Zmagovalec Oče Voznik Trener Lastnik Distanca KM. čas 
2013 Porshe MP April Victory Peter Zadel ml. Milan Prašnikar Društvo Hlev MP 2100 mA 01:17,2 
2014 Florko Mystical Crown Darko Sodec Borut Sodec Zvonko Sodec 2100 mA 01:19,0 
2015 Dream Catcher Antony Somolli Peter Zadel ml. Dejan Sukič Dejan Sukič 2100 mA 01:17,4 
2016 Sun Naglo OM Naglo Jože Sagaj ml. Jelko Orel Marjetka Orel 2100 mA 01:18,7 
2017 Narcis Peški Nimitz Hanover Marko Gorenc Marko Gorenc Hlev Peški 2100 mA 01:16,9 
2018 Didier Bleu Gruccione Jet Darja T. Dolinšek Darja T. Dolinšek Jošt in Viktor Dolinšek 2100 mA 01:16,9 
2019 Ain't She Perfect Ideale Luis Lučka Müller  Lučka Müller  Fonar d.o.o. 2100 mA 01:15,8 
2020 Magic Look Look the Star Jože Sagaj ml. Sagaj Janko KD Ekipa S.K.P. 2100 mA 01:18,8 
2021 Michelle Impeto Grif Darja T. Dolinšek Darja T. Dolinšek Darja T. Dolinšek 2100 mA 01:17,9 
2022 Don Saxo Saxo de Vandel Janko Sagaj Janko Sagaj KD Ekipa S.K.P. 2100 mA 01:17,0 
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6 POKROVITELJ: ALPRO d.o.o. 18:20 

Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 20.000 € 
    

1.100 EUR (lastniki: 446,228,148,99,69 rejci: 50,25,16,11,8) 
 

 
oranžna              

  23: 2 0-0-1 17,7 135 22: 14 6-4-1 14,6 5917   Kariera: 36 9-4-5   
BERSHKA MMS (IT) 2100 14,6 18,1 0,0   9.330   

1 
6l, rj. K, rod: ANGUS HALL - GOLDY LB Simončič Andrej ŠEN 23/4-1 1680 3 19,3 a   
L: Keramičarstvo Andrej Simončič s.p. (KK Šentjernej) Simončič Andrej TUJ 4/4-6 1660 O 0,0 a   
R: Italija Simončič Andrej TUJ 14/3-11 1660 6 17,7 a   
M: Simončič Andrej TUJ 6/12-7 1660 4 17,5 a   

 
V/T: Simončič Andrej (P) / Simončič Andrej Slavič Marko TUJ 28/10-7 1660 1 17,3 a   
dres: bela,modra; čelada: bela                 

  23: 5 0-1-0 16,7 1187 22: 14 4-4-3 15,9 6082   Kariera: 28 7-8-3   
UNDER PRESURE 2100 15,9 18,5 17,9   12.275   

2 
5l, rj. K, rod: LEGENDARY LOVER K - UAKEA Hrovat Janez TUJ 11/4-6 1660 8 17,4 a   
L: Forna d.o.o. (KK Stožice Ljubljana) Hrovat Janez TUJ 14/3-5 1660 2 16,7 a   
R: Vukosavljevič Boris Slavič Marko TUJ 31/1-2 2080 4 18,7 a   
M: Slavič Marko TUJ 17/1-2 1660 4 17,7 a   

 
V/T: Hrovat Janez (T) / Vukosavljevič Boris Slavič Marko TUJ 10/1-6 1660 4 17,7 a   
dres: bela,modra,rdeča; čelada: modra,rdeča                 

  23: 0 0-0-0   22: 11 1-1-2 17,0 1932   Kariera: 62 6-19-10   
FAUNA V 2100 16,3 16,5 18,8   13.769   

3 
10l, rj. K, rod: MYSTICAL CROWN - FIRE GIRL Seršen Branko KOM 6/11-3 1840 5 19,5 a   
L: Filipič Alojz (KK Ljutomer) Seršen Branko LJU 16/10-3 2100 4 20,7 a   
R: Vajs Damjan Moleh Mario LJT 9/10-7 2200 5 18,9 a   
M: Slavič Marko ŠEN 1/10-4 1680 5 19,5 a   

 
V/T: Nushol Janica (A) / Seršen Branko Slavič Marko ŠEN 1/10-4 1680 5 19,0 a   
dres: bela,rdeča,zlata; čelada: bela                 

  23: 3 0-0-0 17,9 90 22: 19 1-1-4 14,6 4546   Kariera: 37 3-5-4   
CUPIDO (IT) 2100 14,6 18,6 0,0   15.659   

4 
5l, rj. Ž, rod: DAGUET RAPIDE - LA ELMA MMG Babnik Blaž ŠEN 23/4-2 1680 4 21,7 a   
L: Babnik Blaž (KD Krim) Zaletel Borut TUJ 24/1-6 1660 6 17,9 a   
R: Italija Slavič Marko TUJ 17/1-7 1660 G 0,0 a   
M: Zaletel Borut TUJ 27/12-4 1660 4 16,7 a   

 
V/T: Babnik Blaž (B) / Babnik Blaž *  TUJ 6/12-4 1660 6 17,6 a   
dres: modra,rdeča; čelada: bela                 

  23: 2 1-1-0 17,5 2703 22: 10 6-2-1 16,1 9912   Kariera: 23 8-5-4   
CIARA TP 2100 16,1 16,9 18,1   16.504   

5 
5l, rj. K, rod: LEGENDARY LOVER K - CALA Scamardella Paolo TUJ 31/1-4 2080 1 18,3 a   
L: T-Pirc d.o.o. (KD Krim) Scamardella Paolo TUJ 10/1-2 1660 2 17,5 a   
R: T-Pirc d.o.o. Scamardella Paolo TUJ 22/12-7 1660 3 18,1 a   
M: Scamardella Paolo TUJ 13/12-6 1660 1 19,2 a   

 
V/T: Zorko Dušan (P) / Zorko Dušan Scamardella Paolo TUJ 29/11-4 2080 1 20,6 a   
dres: modra; čelada: bela                 

  23: 1 0-0-0 22,1 63 22: 17 0-2-3 17,1 2466   Kariera: 62 9-8-15   
ELISA GALI (FR) 2100 16,4 17,1 18,5   18.392   

6 
9l, rj. K, rod: QUAI BOURBON - PASADENA GRANDE Šadl Vito ŠEN 23/4-4 1680 5 22,1 a   
L: Judež Jože (KK Šentjernej) Šadl Vito TUJ 29/11-1 1660 2 19,3 a   
R: Francija *  TUJ 15/11-1 2060 G 0,0 a   
M: Šadl Vito KOM 6/11-4 1840 2 18,8 a   

 
V/T: Šadl Vito (P) / Judež Jože Šadl Vito LJU 16/10-8 2100 5 18,7 a   
dres: bela,modra,siva; čelada: bela                 

 

Napoved organizatorja: 5 CIARA TP - 1 BERSHKA MMS - 2 UNDER PRESURE 
 Možno presenečenje: 4 CUPIDO 

 
Logotip Alpro 
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Zmagovalci preteklih dirk v Stožicah 16. 10. 2022 
 
 

 

MONTANA PEŠKA 
1.19,0/1.600 m – avtoštart 
(IMPETO GRIF - MATA HARI PEŠKA) 
 
Voznik: Janez Dolinšek 
Trener: Janez Dolinšek 
Lastnik: Hlev Peški 
Klub: KK Stožice 
Rejec: Janez Dolinšek 
 
 
 

 

OLJA 
1.20,2/2.100 m – avtoštart 
(IGOR FONT - OCEAN DANCER) 
 
Voznik: Viktor Dolinšek 
Trener: Viktor Dolinšek 
Lastnik: Viktor Dolinšek 
Klub: KK Stožice 
Rejec: Darja Trontelj Dolinšek 
 
 
 

 

RIO FLORA 
1.20,9/2.100 m – avtoštart 
(FRICTION - RIO VISTA VITA) 
 
Voznik: Robert Hrovat 
Trener: Borut Zaletel 
Lastnik: JW International d.o.o. 
Klub: KK Stožice 
Rejec: Tomaž Lavrenčič 
 
 
 

 

MARCELLO 
1.18,6/1.600 m – avtoštart 
(UP FRONT LARRY - MEGGY) 
 
Voznik: Jože Sagaj ml. 
Trener: Mirko Babič 
Lastnik: Mirko Babič  
Klub: KK Ljutomer 
Rejec: Lea Babič 
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VITTORINA JET (IT) 
1.17,8/2.100 m – avtoštart 
(GRUCCIONE JET - VANIGLIA JET) 
 
Voznik: Dušan Zorko 
Trener: Dušan Zorko 
Lastnik: T- Pirc d.o.o. 
Klub: KD Krim 
 
 
 
 

 

ULFAST 
1.20,1/2.100 m – avtoštart 
(ECHO´DEI VELTRI - ARWEN JET) 
 
Voznik: Milan Žan 
Trener: Matjaž Bergant 
Lastnik: Matjaž Bergant 
Klub: KK Komenda 
 
 
 
 

 

CIARA TP 
1.18,8/ 2.600 m – avtoštart 
(LEGENDARY LOVER K - CALA) 
 
Voznik: Dušan Zorko 
Trener: Dušan Zorko 
Lastnik: T- Pirc d.o.o. 
Klub: KD Krim 
Rejec: T- Pirc d.o.o. 
 
 
 

 

MERLOT B. TOMAŽIČ 
1.19,1/2.100 m – avtoštart 
(IMPETO GRIF - MEINA) 
 
Voznik: Jože Sagaj ml. 
Trener: Tomaž Košak 
Lastnik: Branko Tomažič 
Klub: KK Stožice 
Rejec: Branko Tomažič 
 
 
 

 

 

BRINA 

Voznica: Neža Gorenc 
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Rezultati Šentjernej 23. 4. 2023

Številka dirke: 1
Propozicije: Avtoštart za 3 do 14-letne SLO kasače z zaslužkom do 2.000 €
Pokrovitelj: LT d.o.o.
M Št Konj Starost Voznik Trener Lastnik Klub Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 7 DENIT 5 let Bratkovič Uroš Bratkovič Uroš Bratkovič U. in Judež J. KK Šentjernej 1.680 m 134,3 s 19,9 s 405 €
2 4 PIERRE 5 let Zrinjanin Lana Zrinjanin Lana Zrinjanin Lana KK Ljutomer 1.680 m 134,4 s 20,0 s 207 €
3 8 MAKY 5 let Prebil Marjan Prebil Marjan Prebil Marjan KK Komenda 1.680 m 135,6 s 20,7 s 135 €
4 6 MONTANA PEŠKA 5 let Dolinšek Janez Dolinšek Janez Hlev Peški KK Stožice Ljubljana 1.680 m 141,1 s 24,0 s 90 €
D 3 ORSI 5 let Heric Daniel Heric Daniel KTD Prelogi KK Ljutomer 1.680 m
DIST 1 PARIS GRIF 5 let Seršen Branko Seršen Branko Galunder Marcel KK Ljutomer 1.680 m 145,9 s 26,8 s
G 5 DIRKA DŽ 3 let Debelak Žarko Debelak Žarko Debelak Žarko KD Sl. Gorice Lenart 1.680 m
O 2 PJEVAČICA PELJI ME 9 let Novak Franc Novak Franc Društvo za konje in ohranite  KK Ljutomer 1.680 m
Kazni: št. 7 Bratkovič Uroš, prekomerna uporaba biča - 40€, št. 3 Heric Daniel , -nepravilno pariranje - ( oviranje št. 4.) 40€ in 1TD (7.5.2023 )

Številka dirke: 2
Propozicije: Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 4.000 €
Pokrovitelj: Podgorje d.o.o.
M Št Konj Starost Voznik Trener Lastnik Klub Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 7 NIGHT DANCER 5 let Žan Milan Žan Milan Sedej Kocmut Zala KK Komenda 1.680 m 142,6 s 24,9 s 405 €
2 4 OLJA 5 let Dolinšek Viktor Dolinšek Viktor Dolinšek Viktor KK Stožice Ljubljana 1.680 m 143,7 s 25,5 s 207 €
3 2 JUST A GIGOLO 5 let Jerovšek Roman Jerovšek Roman Ignjatovič Sašo KK Komenda 1.680 m 144,5 s 26,0 s 135 €
4 5 BONAPARTE PEŠKI 6 let Gorenc Marko Gorenc Marko Hlev Peški KK Stožice Ljubljana 1.680 m 144,7 s 26,1 s 90 €
G 1 DUBHE (IT) 4 let Zaletel Borut Zaletel Borut Zaletel Borut KD Krim 1.680 m
G 3 MEGY 6 let Dovžan Ive Dovžan Ive Dovžan Ive KK Komenda 1.680 m
G 6 DJANGO 7 let Šadl Vito Šadl Vito Šadl Vito KK Ljutomer 1.680 m

Številka dirke: 3
Propozicije: Odprta dirka - Avtoštart za 3 do 14-letne INT kasače brez omejitve zaslužka
Pokrovitelj: Iskra PIO d.o.o.
M Št Konj Starost Voznik Trener Lastnik Klub Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 5 CRISTOFARO SAN (IT) 5 let Žan Milan Žan Milan Orel Marjetka KK Stožice Ljubljana 1.680 m 131,7 s 18,4 s 405 €
2 7 TAKE ME HOME (IT) 11 let Jerovšek Roman Osterc Zvonko Kobilarna OZT KD Sl. Gorice Lenart 1.680 m 132,4 s 18,8 s 207 €
3 1 BERSHKA MMS (IT) 6 let Simončič Andrej Simončič Andrej Andrej Simončič s.p. KK Šentjernej 1.680 m 133,2 s 19,3 s 135 €
4 2 CUPIDO (IT) 5 let Babnik Blaž Babnik Blaž Babnik Blaž KD Krim 1.680 m 137,2 s 21,7 s 90 €
5 4 ELISA GALI (FR) 9 let Šadl Vito Judež Jože Judež Jože KK Šentjernej 1.680 m 138,0 s 22,1 s 63 €
G 3 ABBADIA (IT) 7 let Dolinšek Viktor Dolinšek Viktor Dolinšek Viktor KK Stožice Ljubljana 1.680 m
G 6 URUS CAF (IT) 10 let Sagaj Jože ml. Osterc Zvonko Kobilarna OZT KD Sl. Gorice Lenart 1.680 m

Številka dirke: 4
Propozicije: Avtoštart za 4 do 14-letne EU kasače z zaslužkom od 1.500 € do 7.000 €, ki v zadnjih dveh sezonah ali zadnjih 10 štartih niso zmagali
Pokrovitelj: Malkom d.o.o.
M Št Konj Starost Voznik Trener Lastnik Klub Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 3 MALVAZI B. TOMAŽIČ 4 let Zaletel Borut Zaletel Borut Zaletel Borut KD Krim 1.680 m 134,1 s 19,8 s 405 €
2 1 RAMZES 5 let Seršen Branko Seršen Branko Lah Anton KK Ljutomer 1.680 m 136,4 s 21,2 s 207 €
3 5 IRON ROAD 7 let Krelj Darja Krelj Darja Krelj Julija KK Komenda 1.680 m 139,1 s 22,8 s 135 €
4 6 PATTY 11 let Novak Franc Novak Franc Društvo za konje in ohranite  KK Ljutomer 1.680 m 139,4 s 23,0 s 90 €
5 4 IVORIE DU DOLLAR (FR) 5 let Jan Blaž Jan Miha JAN-M d.o.o. KK Komenda 1.680 m 140,6 s 23,7 s 63 €
G 2 ILLUSION SI (FR) 5 let Šadl Vito Judež Jože Judež Jože KK Šentjernej 1.680 m
Kazni: št. 2 Šadl Vito - neupoštevanje sodniške odločitve ( nadaljevanje vožnje po diskvalifikaciji ) -40€

Številka dirke: Poni dirka
M Št Konj Voznik Metri / Distanca

1 5 Brina Neža Gorenc 980
2 2 Jadranka Luka Stražar 940
3 4 Srečka Vid Gorenc 980
4 3 Joker Špela Judež 980
5 1 Pegas Sofija Stražar 940

Opombe: ŠT. 4, v nesreči je prišlo do poškodbe sulky-a ( vilic ) in kolesa, št. 3 ORSI - Povzročitev nesreče, v ponovljenem štartu ne nastopa, ŠT 3, v nesreči je prišlo do poškodbe 
kolesa., št. 2 opravičen izostanek



LANSKOLETNI ZMAGOVALEC DIRKE ZA POKAL MESTA LJUBLJANA - DON SAXO  
 

 
 
Foto: Boris Vranić 
 
 
 
Pokrovitelji KZS (enako kot v biltenu Šentjernej, 23. 4. 2023 stran 19) 
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DRUŠTVO HLEV MP,  
MILAN PRAŠNIKAR
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kasaški klub
stožice

BAR BRUNARICA BIZOVIK
Dejan HOČEVAR s.p.

  20:  9  0-1-1  18,2  560 19:  10  1-3-1  15,7  1.623   Kariera: 19  1-4-2   

EMMA DREAM  1609 15,7 19,8 19,8  2.183  

9 
5l., rj. K, rod: OFFSHORE DREAM - EVITA P Hrovat Robert LJT 13/9-1 1600 4 18,2 a   

L: Hrovat Petra in Hrovat Nelli (KK Stožice Ljubljana) Hrovat Robert ŠEN 16/8-1 1680 8 25,5 a   

R: Prašnikar Milan Hrovat Robert LJT 2/8-2 2100 5 20,1 a   

M:   Hrovat Robert KRI 26/7-2 2170 2 22,9 a   

 V/T: Hrovat Robert (B) / Hrovat Robert Hrovat Robert LJU 12/7-8 2100 3 21,0 a   

dres: rumena,črna; čelada: črna,rumena                 
  20:  6  0-0-0  18,5  144 19:  14  2-1-0  18,0  1.323   Kariera: 30  2-3-2   

DIMITRIJ VITA  1609 18,0 18,5 21,7  2.313  

10 
6l., rj. Ž, rod: CADILLAC VITA - DIVINA PAN VITA Humek Ivan LJT 13/9-2 1600 7 19,4 a   

L: Humek Lovro (KK Posavje Krško) Humek Ivan LJT 2/8-3 2100 6 20,1 a   

R: Klemenčič Jože Humek Ivan LJU 12/7-2 2100 DIST 24,0 a   

M:   Humek Ivan KOM 5/7-5 1820 8 21,2 a   

 V/T: Humek Ivan (B) / Humek Ivan Humek Ivan LJT 21/6-3 2100 8 23,5 a   

dres: modra,rumena; čelada: bela                 
  20:  3  0-0-0  21,1  63 19:  13  0-1-1  16,9  658   Kariera: 25  0-2-2   

SKY  1609 16,9 19,3 20,3  1.765  

11 
5l., rj. Ž, rod: FELIX - SURIYA NOBLE Maletić Vojo ŠEN 16/8-9 1680 5 21,1 a   

L: Rumpret Andraž (KK Šentjernej) Maletić Vojo LJU 12/7-9 2100 G    

R: Rumpret Andraž Maletić Vojo LJT 21/6-2 2100 O    

M:   Maletić Vojo KRŠ 14/6-2 1600 G    

ZŠ 
V/T: Maletić Vojo (T) / Maletić Vojo Maletić Vojo KOM 23/11-5 2200 5 24,4 a   

dres: modra,rdeča,bel M; čelada: bela                 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

V harmoniji z naravo

Vrtni center
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kasaški klub
stožice

BAR BRUNARICA BIZOVIK
Dejan HOČEVAR s.p.

MEHANIKA PIŠKUR,  
SERVIS VOZIL IN LETAL,  

JANEZ PIŠKUR S.P., ZABRV 43, 1292 IG


